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WYMAGANIA REDAKCYJNE DLA AUTORÓW
Przygotowując pracę do opublikowania w Księdze Jubileuszowej uprzejmie prosimy o zastosowanie następujących wytycznych. Ułatwi to znacząco prace redakcyjne nad Księgą.

Objętość tekstu: 
· maksymalnie 20 stron znormalizowanego tekstu wraz z rysunkami lub tabelami; 
· dłuższe teksty będą przyjmowane jedynie w wyjątkowych przypadkach.
Formatowanie tekstu:
· czcionka 12 punktów Times New Roman;
· interlinia 1,5 wiersza;
· marginesy 2,5 cm.
Przypisy tekstowe i bibliograficzne:

· standardowy sposób odnośników stosowany dla tekstów prawnych, tj. w formie indeksu górnego umieszczanego przed znakiem interpunkcyjnym w tekście; przypis: czcionka 10 punktów;
· na końcu tekstu – bibliografia (spis wykorzystanej literatury w kolejności alfabetycznej)
Przypisy / odnośniki do literatury – wzory:

Artykuł w czasopiśmie: Inicjały i nazwisko autora(-ów), Tytuł artykułu, „Tytuł czasopisma” rok, numer, strony.
Przykład: A.E. Fonnelop, T. Egeland, P. Gill, Secondary and subsequent DNA transfer during criminal investigation, „Forensic Science International: Genetics” 2015, nr 15, s. 155-162.

Monografie: Inicjały i nazwisko autora(-ów), Tytuł książki, wydawnictwo, miasto rok, strony.
Przykład: J. Wójcikiewicz, Piękno przestępstwa. Prolegomena do estetyki sądowej, Wyd. UJ, Kraków 2020, s. 54-59.

Rozdziały w książkach zbiorowych: Inicjały i nazwisko autora(-ów), Tytuł rozdziału, [w:] Tytuł książki, Inicjały i nazwisko redaktora(-ów) (red.), wydawnictwo, miasto rok, strony.
Przykład: D. Wilk, Telefony komórkowe i sieci telekomunikacyjne jako źródło informacji dla organów ścigania, [w:] Kryminalistyka a nowoczesne technologie, V. Kwiatkowska-Wójcikiewicz, D. Wilk, J. Wójcikiewicz (red.), Wyd. UJ, Kraków 2019, s. 333-356.

Artykuły z czasopisma publikowanego na stronach www: Inicjały i nazwisko autora(-ów), Tytuł artykułu, „Tytuł czasopisma www” z data, link, dostęp na dzień: data.
Przykład: A. Giuffrida, Pompeii vexes board with appointment of German director, „The Guardian” z 26.02.2021, https://www.theguardian.com/world/2021/feb/26/pompeii-vexes-board-with-appointment-of-german-director, dostęp na dzień: 1.04.2022.
Artykuły ze stron www: Inicjały i nazwisko autora(-ów), Tytuł artykułu, „Tytuł strony www”, link, dostęp na dzień: data.
Przykład: T. Bednarek, Identyfikacja osmologiczna, „Osmologia.wortale.net”, https://www.osmologia.wortale.net/150--Identyfikacja-osmologiczna.html, dostęp na dzień: 1.04.2022.
Ilustracje, rysunki, tabele:

· przeznaczone do publikacji muszą mieć dobrą jakość, ujednoliconą formę i opisy;
· wszystkie ilustracje i tabele powinny zostać ponumerowane, a w tekście powinny zostać umieszczone stosowne odnośniki do nich;
· wszystkie ilustracje, ryciny, schematy, tabele itp. pochodzące z innych dzieł są chronione prawem autorskim. Umieszczenie materiałów chronionych prawem autorskim jest możliwe wyłącznie pod warunkiem uprzedniego dostarczenia przez Autora zgody właściciela praw autorskich. W przypadku fragmentów wcześniej publikowanych konieczna jest zgoda Wydawcy oraz opatrzenie obiektu stosownym przypisem.
